



ERRATA Nº 01 EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 006/2024 PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2024

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA, PARA MANUTENÇÃO DE IP (ILUMINAÇÃO PÚBLICA), NA ZONA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS, COM VISITA OBRIGATORIAMENTE UMA VEZ NA SEMANA, DE SEGUNDA À SEXTA FEIRA, ESTANDO INCLUSO O SERVIÇO DE MÃO DE OBRA E OS MATERIAIS A SEREM UTILIZADOS NA MANUTENÇÃO, SEM ACOMPANHAMENTO DE SERVIDOR MUNICIPAL AOS SERVIÇOS A SEREM EXECUTADOS. Fica retificado o edital nos seguintes termos:

DO EDITAL

Onde se lê:

1 - DO OBJETO

d) O presente processo será realizado por Pregão Presencial na **modalidade Registro de Preços**, baseada no art. da Lei 14.133/21, Decreto Municipal nº 073/2021, Lei Complementar 123/06, Lei Complementar 147/14 e suas alterações.

Lê – se

I - DO OBJETO

d) O presente processo será realizado por Pregão Presencial, baseada no art. da Lei 14.133/21, Decreto Municipal nº 073/2021, Lei Complementar 123/06, Lei Complementar 147/14 e suas alterações.

FICA MANTIDO A DATA DE ENTREGA DOS ENVELOPES PARA O DIA 01/02/2024 as 09:00hs, no mesmo local descrito no Edital. A presente errata está disponível no site: www.brazopolis.mg.gov.br. Informações através do e-mail: licitacao@brazopolis.mg.gov.br ou através do seguinte telefone: (35) 98421-9093.

Brazópolis, 19 de janeiro de 2024.

Juliana Alves de Freitas
Divisão de Licitações.

PUBLICADO EM
Data 19 01 2024